Приложение 1
АНОНС
проекта Западного окружного казачьего общества войскового казачьего общества «Центральное казачье войско» «Наука побежать», победившего в конкурсе Фонда президентских грантов

           Проект Западного окружного казачьего общества войскового казачьего общества «Центральное казачье войско» «Наука побежать», победивший в конкурсе Фонда президентских грантов, направлен на обучение подростков и казачьей молодежи из числа воспитанников Западного окружного казачьего общества войскового казачьего общества «Центральное казачье войско» - студентов вузов и колледжей, старшеклассников и членов казачьих обществ Тульской области навыкам и практико-ориентированным компетенциям, необходимых к выполнению конституционного долга – защите Отечества с учетом развития современных технологий и опыта СВО.
           В течение 3–х месяцев планируется проведение еженедельных теоретических и практических занятий, а также 3–х выездных обучающих семинаров – практикумов c привлечением молодежи из пяти образовательных учреждений. Молодые люди получат базовые знания в области управления беспилотными летательными аппаратами, тактической медицины, ориентирования на местности, установки и обезвреживание мин, приобретут навыки в области тактической подготовки с использованием безопасного лазерного оружия, получат знания об искусственном интеллекте, применяемом в военном деле, пройдут тренинг - «Психологическая подготовка к службе в армии». 
           Участники, успешно освоившие программу, будут приглашены на 4–й выездной семинар – практикум, на котором пройдет итоговое контрольное тестирование. Молодые люди, показавшие высокие результаты, будут награждены грамотами и памятными подарками. 

